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TECHNICIEN BE MECANIQUE (H/F)
CDI, Saint-Lin (79)

L’ENTREPRISE

TLD est une entreprise française (société du groupe Alvest) évoluant dans un environnement international, leader dans la conception, l’assemblage, la distribution et le service après-vente d’équipements d’assistance aéroportuaire (GSE). Nos produits sont utilisés dans les aéroports du monde entier. 
Nous développons des produits innovants (véhicules autonomes, hybrides, électriques et durables) et contribuons à la réduction de l’empreinte environnementale de l’industrie aéronautique. 
Afin de relever et participer activement aux défis environnementaux, TLD s’engage : Nous sommes membres de la fondation « Solar Impulse » et de l’initiative « Pacte mondial » des Nations unies qui vise à promouvoir la Responsabilité Sociétale des Entreprises (RSE).
https://www.tld-group.com/.

CE QUE NOUS VOUS PROPOSONS
Les missions rattachées au poste sont les suivantes :
- La conception ou l’évolution les systèmes mécaniques de nos véhicules
- La traduction du besoin en un modèle 3D
- La réalisation des dessins de sous-ensembles, de détails et des nomenclatures.
- La réalisation des gammes de fabrication et la relation fournisseur
- La participation au process qualité
- La contribution à l’analyse fonctionnelle et à l'élaboration des cahiers des charges produit.

VOS ATOUTS POUR REUSSIR
De formation bac+2 ou +3 (ou expérience équivalente), à dominante conception mécanique, vous justifiez d’une expérience de 2 à 3 ans en bureau d’études et maîtrisez parfaitement les modules de base de SolidWorks. Vous avez de bonnes notions sur les modules Routing, Simulation, tôleries et éventuellement Motion de SolidWorks.
Vous êtes autonome, rigoureux(se) et avez un très bon sens du relationnel. Un bon niveau de lecture et écriture en anglais est préférable.
Nous vous accompagnerons en vous formant à nos produits et nos outils. Nous vous accompagnerons en vous formant à nos produits et nos outils.

TLD fait partie d’un groupe international qui offre des opportunités d’évolution en interne et sur tous les continents. N’hésitez plus, rejoignez-nous ! ✈ Contactez Pauline VIGNER par mail : pauline.vigner@tld-europe.com
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SUPPORT, TOTAL COMMITMENT




